

# 网曝L姓小鲜肉吸毒被抓

## 警方:不要轻信和传播谣言



**本报讯** 14日,网友爆料的“L姓小鲜肉被抓”被炒得沸沸扬扬,更有爆料者直指男星李易峰。对此李易峰方于14日及时发律师函否认,但圈内仍有不少L姓男星躺枪。14日下午,北京警方发声提醒大家对于来源不明的消息,不要轻信和传播,更不要编造谣言,被认为是该事件的辟谣,说明并没有L姓小鲜肉吸毒被抓。

6月13日晚,微博有人爆料L姓小鲜肉吸毒被抓,14日微博认证为“电影导演,影评人”的@江小鱼爆料称,“昨悉朝阳区群众

又一重大战果,史诗巨制《监狱风云》添一重磅小鲜肉,吸毒队完胜嫖娼队”,消息爆出后,不少网友猜测当事人正是李易峰。

李易峰经纪公司欢瑞世纪也马上发布声明称,网上关于L姓小鲜肉吸毒传言涉及自己旗下艺人李易峰,因内容纯属恶意造谣,严重侵害了李易峰的名誉权并涉嫌刑事诽谤,造成了极其恶劣的影响。请相关平台立即停止相关不实消息的扩散传播。李易峰方律师发文称将会查幕后黑手。

此次吸毒事件的谣言,让

各姓氏带L的明星都受到牵连,各家粉丝也都在积极做着澄清工作。在吸毒事件炒得沸沸扬扬的时候,@平安北京发微博称,“大家对毒品犯罪嫉恶如仇,让蜀黍很欣慰。欢迎大家积极举报身边的涉毒违法线索,但也要提醒大家对于来源不明的消息,不要轻信和传播,更不要编造谣言。”

警方一经辟谣,网友们更加支持李易峰维权:“拜托您一定要坚持告,不接受道歉。这次事件比以往影响更大更严重,一定要告到底。”

综合



## 靠颜值吃饭,且行且珍惜

邱祎

虽然网曝的“L姓小鲜肉吸毒被抓”纯属谣言,但是这类消息一出,还是让粉丝们胆战心惊。作为颜美、艺佳、心善的代言人,娱乐圈的小鲜肉们在粉丝的眼中,一直都是超级正面形象。哪家饭团也不希望自己的爱豆身披污名,深陷泥淖。但是,娱乐圈是个大染缸,曾经又有多少“小鲜肉”一个个倒下,瞬间从红得发紫到跌落进地狱。所以说,当红的小鲜肉们要对得起粉丝的爱护,担当起公众给予的寄望,积极维护自身的健康形象,且行且珍惜。

这几年,小鲜肉这个词已经成了娱乐圈大街的一个词,颜值爆表,身材火爆的小鲜肉正在呈现井喷状。去年福布斯还首次推出了“小鲜肉”榜,李易峰、陈伟霆、林更新、鹿晗、吴亦凡、TFBOYS、郑恺和华晨宇这些红得发紫的新晋男星均榜上有名。面对疯狂的粉丝和多到数不清的通告,“小鲜肉们”正以迅雷不及掩耳之势将一线大咖到八线明星全部击败,几乎占领整个娱乐圈。

不过在火的同时,有些鲜肉却没有把持住自己,他们并没有因为年轻而保持住自身的洁白无瑕。虽然他们出道不久,但娱乐圈的恶习却沾染了不少。从吸毒、藏毒到撞车,一样没落下。两年前,当红男星

柯震东和房祖名因为吸毒而自毁前程。事发后,柯震东代言的几十个品牌全部与他解除了合约,主演的电影换角、删角,由一线小生跌落为无人敢碰触的污点艺人。柯震东后来接受媒体访问时,一边痛哭流涕,一边装可怜地对外表示愿意自降身价接戏,即便这样依然没有导演愿意重新接纳他。

柯震东和房祖名的前车之鉴不知道对多少小鲜肉起了警示作用,但是仍有执迷不悟、心存侥幸的艺人,出了不少负面新闻。正应了那句话:“天作孽,犹可活;自作孽,不可活。”作为公众人物,小鲜肉们一旦踏出了错误的那一步,即使洗心革面,今后为挽回正面形象做再多努力,仍然难以把摔破的镜片完美复原。有些人生污点只会淡化,不会消失不见,外界已经习惯用有色眼镜来看待他这个人以及他所做的那些事,这样的污点会背负一生。

再者说,小鲜肉们再火也不能有恃无恐,娱乐圈从来不缺鲜肉,大腕,一些明星被丑闻淘汰后,留下的空缺马上有人补位。出来混总是要还的,明星们只有洁身自好才能走得长远。不洁身自好,到时一切都已经迟了。在当下,很多小鲜肉被粉丝们失去理智地呵护着,小鲜肉们应该知道自重,应该明白鲜肉也能放成腐肉的道理,人生就是这样,鲜与腐多数时候只有一步之遥。

## 六月红色主旋律剧唱主角

6月的荧屏基本可以算是暑期档的前哨战场,眼瞅着学校就要放假了,各电视台青春偶像剧蠢蠢欲动。不过,近日网上爆料,受政策影响,从6月开始接下来两三个月各大卫视都要播革命题材的主旋律电视剧。14日,记者从多家卫视获悉,日前多部待播新剧确实临时撤换,改播革命题材电视剧。

本报记者 邱祎

### 多部新剧临时撤换

近日,网络传言根据广电总局要求,暑假期间卫视都要播革命题材的电视剧。13日,记者就此致电国家新闻出版广电总局,工作人员表示,不对网络传言发表评论,一切以总局网站贴出的正式通知和文件为准。

记者致电多家卫视了解到,6月确实有几部待播剧临时撤换。浙江卫视原定于下半月开播的新剧《胭脂》,目前已确定会延期,更换革命题材剧。湖南卫视即将开播的《麻雀》也要撤换,改播一部主旋律剧。原定于6月底在江苏卫视播出的《秀丽江山》也不能如期播出,已改成主旋律大戏《东方战场》。

多家卫视透露,目前还没有接到总局的正式文件,但今年是纪念红军长征胜利80周年,可能会在暑假期间集中播出一批优秀红色主旋律剧,这对于学生们来说也是一次难得的洗礼和教育。



《东方战场》剧照。

### 主旋律剧也可以很好看

近年来,主旋律电视剧数量稳步增加,质量也在不断提升,出现了《历史的天空》《红色》等好剧。不过比起邻国韩国,我们的主旋律剧在吸引力方面还可以再提升。今年大火的韩剧《太阳的后裔》就是一部穿着偶像剧外衣的韩式主旋律制作。不过,韩剧主旋律青春浪漫,吸引了大批年轻观众的眼光,这部韩版主旋律剧在我国也超级火爆。

著名制片人侯鸿亮表示,国产主旋律剧要想做得更好,需要的是沉下心来,学习别人如何发掘故事,如何接地气,如何熟练地使用流行元素来吸引观众。“我们的很多剧,也摒弃单一的英雄模式和传统的战争叙事方法,人性化地关注各种人物的命运,让主角的个性、情感、经历和命运成为推动剧情的主要元素,这都是很好的尝试。但还可以在作品气质的年轻化、表现手法的多元化和青春化等趋势上,让主旋律电视剧更加耳目一新。”



## “极限男人帮”追查真假卧底

本报讯(记者 师文静)

“对不起,我是警察。”随着《无间道》这句经典台词的出现,东方卫视《极限挑战2》第十期的主题浮出水面——暗战天罗地网。虽然在以往的节目中,“极限男人帮”也上演过不少次“斗智斗勇”的过程,但这一次,孙红雷、黄渤、黄磊、罗志祥、王迅和张艺兴的卧底之路,将更加惊心动魄,精彩烧脑。

为了保护好一尊电影节奖杯,一场男人帮之间的终极无间随即上演。“奖杯护卫队”更迎来了谢娜、蒋劲夫和王大陆三位新成员,他们将助力孙红雷、王迅、张艺兴一起对抗“奖杯追击队”的三位老油条黄渤、黄磊、罗志祥。在刚曝光的30秒预告片中,只见身着黑色西装的“护卫队”成员们拍

着手,笑意盈盈地唱着《菠萝菠萝蜜》,一派志在必得的神情,毫不知情另一头罗志祥已凭着颇为老到的经验对着黄渤提议:“要做一个陷阱。”

疯狂的奖杯,残酷的较量,一转眼孙红雷已拿起手机焦急地喊道:“你赶紧走啊!”是谁正身处危险之地?接下来又将会发生怎样的惊天逆转?紧接着王迅吐槽谢娜:“你这个演技不咋地啊。”团队成员之间似乎是产生了矛盾。而张艺兴则对着镜头既委屈又苦恼:“你说怎么办啊?”此时,黄磊和罗志祥两人四目相对,眼神之间电光四射,黄磊有些无奈和伤心地问“小猪”说:“你又在怀疑我了。”在这真真假假错综复杂的局势当中,每一个人不免都神经紧绷。